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Сторі нка курсу в 

MOODLE  

Посилання на дисциплі ну, роз мі щену в середовищі  системи дистанці йного навчання 

Ка м’ янець- Поді льського наці онального уні верситету і мені Івана Огі єнка ( Moodl e) 

htt ps:// moodl e. kpnu. edu. ua/course/ view. php?i d=1945 

Консультації П’ ятниця (1 і 3 тижні мі сяця) о 15: 50-17: 25 аудиторі я 108 

Анотаці я до 

курсу 

Фахі вці у сфері фізичної реабі лі тації у процесі своєї професі йної ді яльності повинні 

сформувати спеці альні знання щодо маркетингової  концепції та пропонує нові пі дходи і 

і нструменти, які дозволяють реабі літаці йним установам (центрам, ві дді ленням) ефективно 

функці онувати в умовах невизначенності (змі нності) внутрі шнього середовища, успі шно 

вирі шувати довгострокові стратегі чні завдання, освоювати нові ринки і виводити на них нові 

послуги, а також пристосовуватися до змі нних умов ринкової кон' юктури.  

Навчити працювати в команді  

Ме та та ці лі 

курсу 

Мета вивчення дисципліни ві льного вибору «Основи менеджменту в терапії та реабі лі тації 

полягає у формуванні професі йної майстерності фізичного реабі літолога. Дисциплі на 

допомагає бі ль ш правильно визначити змі ст, методи, сутні сть та управлі ння маркетингом у 

сфері реабі лі таці йних послуг, поняття реабі літаці йних послуг та їх класифі каці ю, 

маркетингове середовище реабі літаці йного центру, маркетингові дослі дження у сфері 

реабі лі таці йних послуг,  основні засади і значення комуні каці й. Розкриває питання 

оці нювання клієнтами реабі лі таці йних установ якості послуг та чинникі в, які на неї 

вплива ють.  

Ме тоди 

навчання 

У процесі викладання осві тнього компоненту використовуються наступні методи 

навчання:  

- словесні: розпові дь, пояснення, бесі да; 

- наочні: ілюстраці я, демонстраці я, самості йне спостере ження;  

- практичні: дослі ди, вправи, практичні роботи;  

- і ндуктивні; 

- дедуктивні; 

- аналі тичні; 

- синтетичні; 

- репродуктивні; 

- навчальна робота пі д кері вництвом викладача;  

- самості йна робота з літературними джерелами;  

- письмова робота, виконання завдань з топографії; 

- навчальні дискусії; 

- створення ситуаці й пізнавальної новизни;  

- створення ситуаці й зацікавленості. 

Формат курсу Стандартний курс (очний, заочний)  

mailto:mysiv@kpnu.edu.ua
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http://fizkultura.kpnu.edu.ua/mysiv-volodymyr-mykhailovych/


 
Результати 

навчання 

За результатами вивчення вибі ркового осві тнього компоненту професі йної 

пі дготовки «Основи менеджменту в терапії та реабілітації » здобувачі вищої осві ти 

повинні знати:  

- особливості надання оздоровчо-рекреаці йних та реабі лі таці йних послуг пацієнтам/ клі єнтам; 

умі ння зді йснювати маркетингову оці нку існуючих оздоровчо-рекреаці йних та 

реабі лі таці йних послуг.    

        вмі ти:  

- пояснювати потребу у заходах фізичної терапії та ерготерапії, їх теоретичні та 

практичні принципи і зв' язок з охороною здоров’я.  

Ко мпетентності: СК7.  Здатні сть проектувати, організовувати і проводити реабі літаці йні заходи.  

СК51.  Здатні сть до організації та маркетингової ді яльності центрі в фізичної 

реабі лі тації, груп активного ві дпочинку, служб здорового способу життя за мі сцем 

проживання, ві дпочинку та роботи громадян .  
Пререкві зити Передумови для вивчення дисциплі ни: завдяки вивченню обов’язкових освітні х компоненті в 

професі йної пі дготовки, а саме: «Клі ні чний реабі літаці йний менеджмент при пору шеннях 

ді яльності серцево-судинної системи», «Клі ні чний реабі лі таці йний менеджмент при 

пору шеннях ді яльності дихальної системи», «Клі нічний реабі літаці йний менеджмент при 

пору шеннях ді яльності опорно-рухового апарату»,  у здобувачі в вищої осві ти ма ють 

сформуватися теоретичні знання щодо важливості маркетингу для персоналу реабі літаці йних 

установ, знання цього аспекту ді яльності є необхі дне кері вництву згаданих закладі в для 

ефективного налагодження процесу їх ді яльності. А особливо великі вимоги до маркетингвої 

компетентності поста ють перед маркетологами у сфері реабі літаці йних послуг. Це пов' язано 

з тим, що згадані спеці алісти повинні бути обізнані  не лише з технологіє ю маркетингу в 

комерці йні й та некомерційні й ді яльності, але й з загальними та специфі чними особливостями 

сфери реабі літаці йних послуг.  

Порекві зити Знання з дисциплі ния можуть бути використані під час вивчення таких навчальних 

дисциплі н, як: «Бі ологі чні аспекти фізичної терапії, ерготерапії », «Професі йна етика, 

деонтологі я та медичне право», «Клі ні чний реабі літаці йний менеджмент при пору шеннях 

ді яльності нервової системи».  

Обсяг і ознаки 

курсу 

Найменування показникі в Характеристика навчального курсу  

денна форма навчання 

Рі к навчання/ рі к викладання 4 

Се местр вивчення 8 

вибі ркова 

Кі лькі сть кредиті в ЄКТС 4 

Загальний обсяг годин 120 

Кі лькі сть годин навчальних занять 40 

Лекці йні заняття 20 

Практичні заняття 20 

Се мі нарські заняття - 

Лабораторні заняття - 

Са мості йна та і ндиві дуальна робота 80 

Форма пі дсумкового контролю залі к 

Техні чне й 

програмне 

забезпечення 

/обладнання 

Викладання осві тнього компоненту «Основи менеджменту в терапії та реабілі тації 

потребує наявності ноутбуку як мі ні мум для викладача, мобі льних пристроїв у здобувачі в 

вищої осві ти з пі дключенням до Інтернету,  для комуні кації у зовні шньому орі єнтованому 

динамі чному середовищі Moodl e:  виконання тестових завдань для поточного контролю;  

виконання завдань самості йної роботи;  виконання дома шні х завдань.  

Полі тики курсу Академі чна доброчесні сть. Очі кується, що роботи студенті в будуть ї х оригі нальними 

дослі дженнями чи мі ркуваннями. Ві дсутні сть посилань на використані джерела, фабрикування джерел 

списування, втручання в роботу і нших студенті в становлять, але не обме жу ють приклади можливої 

академі чної не доброчесності. Виявлення ознак академі чної не доброчесності в письмові й роботі 

(зві тах, планах-конспектах) студента є пі дставою для її не зарахування викладачем, незале жно ві д 

мас штабі в плагіату чи обману.  

«Кодекс академі чної доброчесності Кам’янець- Поді льського наці онального університету і мені 

Івана Огі єнка» (htt p://surl.li/bkxyp). 

«Положення про дотримання академі чної доброчесності педагогі чними, науково-педагогі чними, 

науковими праці вниками та здобувачами вищої освіти в Кам’янець- Поді льському наці ональному 

уні верситеті і мені Івана Огієнка» (htt p://surl.li/cxmzn). 

Ві дві дання занять. Ві дпові дно до пункту 9. 2 «Правил внутрі шнього розпорядку К-ПНУ і мені Івана 

http://surl.li/bkxyp
http://surl.li/cxmzn


 
Огі єнка» (htt ps://ti nyurl. com/ 4tf mzkfb). 

Здобувачі вищої осві ти зобов’язані: дотримуватися вимог законодавства, Статуту Кам’янець-

Поді льському наці ональному уні верситеті і мені Івана Огієнка» ві дві дувати усі види навчальних 

занять; вчасно і нформувати деканат про неможливість ві дві дувати навчальні  заняття, складати 

(перескладати) екзамени, залі ки тощо через пова жні причини; подати пі дтверджувальні документи, що 

засві дчу ють пова жну причину, яка унеможливила ві дві дування навчальних занять, складання 

(перескладання) екзамені в, залі кі в тощо; лі кві довувати академі чну заборгованість у встановлені 

термі ни (htt ps://tinyurl. com/ 2jxk72w2). 

Лі тература. Уся лі тература, яку здобувачі вищої освіти не можуть знайти самості йно, буде надана 

викладачем викл ючно в освітні х ці лях без права її передачі треті м особам. Студенти заохочу ються до 

використання також й і ншої  літератури та джерел, яких немає серед рекомендованих.  

 

Визнання  резуль та ті в неформальної  та  (або)  інформальної  осві ти.  

У випадку, якщо здобувач осві ти отримав знання у неформальні й та і нформальні й освіті, 

зарахування результаті в навчання зді йснюється згідно з Порядком визнання в Кам̓ янець-

Поді льському наці ональному уні верситеті і мені Івана Огієнка результаті в навчання,  здобутих шляхом 

не формальної та/ або і нформальної освіти (нова редакції) (htt p://surl.li/idvnd) зокрема,   якщо   ї х   

тематика ві дпові дає змі сту осві тнього компоненту (окремі й темі або змі стовому модул ю):  

- закі нчення  професі йних  курсі в,  семі нарі в  або  трені нгі в,  тематика  яких  відпові дає змі сту  

осві тнього компоненту  (окремі й  темі  або  змі стовому  модул ю);  

- пі дготовка конкурсної наукової роботи;  

- призове мі сце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робі т; 

- призове мі сце на Всеукраїнські й студентські й олі мпі аді  

Схе ма курсу Де нна форма навчання 

Назви з мі стових модулів і тем Кі лькі сть годин 
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Змі стовий модуль 1. Основи менеджменту в терапії та реабі лі тації. 

Разом годин 120 20 20   80  

 

Форми та методи 

оці нювання 

Поточне та контрольне оці нювання здобувачі в вищої осві ти СВО «бакалавр»  зді йснюється  

із використанням таких форм та методі в: усне опитування, тестування із використанням 

технологі й дистанці йного навчання, а саме: модульного об’єктно-орі єнтованого динамі чного 

середовища MOODLE, вирі шення проблемних ситуаці й, аналіз виконаної роботи, модульна 

контрольна робота, залі к.  

Критерії 

оці нювання  

Критері єм успі шного проходження здобувачем освіти пі дсумкового оці нювання може 

бути д Рейтингова систе ма оці нювання навчальної ді яльності здобувачі в вищої осві ти пі д час 

навчальних занять 

З урахуванням того, що навчальні досягнення учні в закладі в загальної середньої осві ти 

оці нюються за 12-бально ю шкало ю та з метою полег шення процесу адаптації випускникі в цих 

закладі в до умов навчання у закладі вищої осві ти, максимальний бал оці нки поточної успі шності 

здобувачі в вищої освіти на навчальних заняттях дорі внює 12-ти балам (htt p://surl.li/hwbc).  

Примі тка: здобувачу вищої осві ти, який не виконав поточних дома шні х завдань, не пі дготувався до 

практичних, семі нарських, лабораторних занять, в журналі академі чної групи ставиться 0 балі в.  

Рейтингова оці нка у балах знань, умі нь і навичок здобувача вищої осві ти на навчальних заняттях зі 

змі стового модуля обчисл юється пі сля проведення цих занять та лі кві дації ним поточної 

заборгованості, пов’язаної з пропусками занять, непі дготовлені ст ю або недостатньою пі дготовлені ст ю 

до них за такою формуло ю:  

 

R = ((0, 05 х СО) +0, 4) х ВБ 

 

де R – рейтингова оці нка у балах за змі стовий модуль;  

СО – середнє арифметичне усі х отриманих оці нок за результатами поточного контрол ю;  

ВБ – ваговий бал, максимально можливий бал оці нювання результаті в навчальної ді яльності 

здобувачі в вищої освіти.  

Наприклад:  

Ві дпові дно до робочої програми освітнього компоненту «Захист Украї ни у ЗВО» здобувач вищої 

осві ти за результатами поточного контрол ю зі Змі стового модуля 1 отримав 10 оці нок, а саме: 6, 8, 12, 

https://tinyurl.com/4tfmzkfb
https://tinyurl.com/2jxk72w2
http://surl.li/idvnd


 
10, 11, 9, 9, 10, 11, 8.. Ваговий бал З М 1 складає 80 балі в.  

Ді ї НПП,  або здобувача:  

- визначити середнє арифметичне отриманих оці нок, яке ві дпові дно складе – 9, 4 бали;  

- отримані значення пі дставити у формулу:  

R = ((0, 05 х 9, 4) +0, 4) х 80 = 70 

От же, за результатами поточного контрол ю здобувач вищої освіти за змі стовий модуль 1 ОК 

«Захист Украї ни у ЗВО» отримав – 70 балі в.  

осягнення ним мі ні мальних порогових рі внів оці нок за кожним запланованим 

результатом вивчення навчальної дисциплі ни.  

 Поточний контроль МКР Разом 

80  балі в 20 балі в 100 балі в 
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